

家属院物业无人管 垃圾倒路上引不满

天宏社区:正协调解决此事

□记者 邢晓蕊

本报讯 矿工路55号院的垃圾无人清理,满地堆放,臭气熏天,居民们愤而将垃圾运到矿工路上,引发诸多纠纷。“现在家属院的垃圾还是没人清理,大家都特别烦。”3月25日,有居民向本报反映此事,记者进行了采访。

垃圾无人清理惹恼居民

矿工路55号院位于矿工路与东环路交叉口东约300米处。3月25日下午,记者来到该家属院,几位居民向记者大倒苦水。

“我们这个家属院的垃圾有两个月都没人清了,靠东墙堆得满满的,路都快被堵上了。”家住3号楼一单元二楼的刘大妈气愤地说,平煤神马集团十二矿本来派了一家物业公司负责家属院的卫生,但物业公司根本不见人,垃圾一直无人清。

“垃圾堆成了山,就是没人管。”“天气暖和了,臭得不得了,大家实在忍受不了了。”几位大妈气愤地说。

居民周先生告诉记者,该家属院系矸石电厂家属院,后来由平煤神马集团十二矿接管。十二矿曾委派一家物业公司负责此处的物业,但春节过后,便很少见到物业公司的人。

“物业公司不管了,我们反映很久,一直没有结果。”周先生说,垃圾无人清理,严重影响居民的生活。3月23日晚上8点左右,居民们无奈地一起动手,把垃圾清运到家属院大门外的矿工路上。负责清扫路面的清洁工发现后,当即制止,双方发生矛盾。最后,有居民报了警。后在卫东区鸿鹰街道办事处协调下,路面上的垃圾终被清运走。

居民们说,院子里的垃圾被清走后,大家用水冲刷了路面,又粉刷了东墙,总算恢复了正常生活。但是,目前家属院的

物业仍没人管,垃圾清理是亟待解决的问题。“我们都愿意交物业费,但现在就是没人管。”居民们很苦恼。

社区正出面协调解决

经了解,此家属院归爱嘉美邦物业公司负责。记者多方联系到该公司相关负责人,他表示,该家属院的物业费收取比较困难,公司已无力负担该家属院的物业,所以不得不停止服务。

卫东区鸿鹰街道天宏社区相关负责人告诉记者,爱嘉美邦物业公司是通过竞标进入到该家属院的。按照中国平煤神马集团《关于进一步建立完善“三供一业”分离移交后续工作机制的通知》,该物业公司至少要服务到2019年4月底。

“物业公司不能说走就走。”天宏社区相关负责人说,他接到居民反映后,已和居民代表一起向平煤神马集团信访部门反映此事,希望尽快帮居民解决问题。

湿地公园木栈道破损 市民盼修复

□记者 燕亚男

本报讯 昨天,家住市区矿工路西段天河盛世小区的张先生向晚报反映,新城区白龟湖国家湿地公园里的木栈道有不少地方出现损坏,有安全隐患。

张先生表示,上周末,他和家人带着孩子到该公园的鹭栖湾广场玩耍,发现广场南侧的木栈道有损坏现象。“周末很多家长带孩子到这里玩,部分木栈道经过风吹日晒雨淋,出现松动的现象,孩子踩到那些松动的木板,万一卡着脚就危险了,建议有关管理部门加以修复”。

昨天上午,记者来到鹭栖湾广场南侧的木栈道处,发现这里的木栈道有不同程度的损坏。有的地方木板下陷,钉子裸露在外,有的地方木板松散,有的地方木板翘起好几厘米,还有的木板缺失。

随后,记者向新城区数字化城管服务中心反映了此事,一位刘姓工作人员表示,在此之前,他们已经和新城区园林管理部门沟通过此事,由于公园木栈道损坏的地方比较分散,需要不断排查,然后进行整体维护。园林部门首先会把一些流量大、比较醒目的地方进行维护,暂时没有办法修理的地方,他们会设立警示标志,提醒游玩的市民注意。

预存的钱没花完 店关门了

店方负责人:可凭会员卡退钱

□记者 王辉

本报讯 3月23日,市区和顺路中段45号院3号楼的赵女士致电本报反映,她在湛南路一家肉店预存100元,钱还没花完,这家店却突然关门了。

赵女士说,今年2月20日,她在湛南路金域蓝湾小区北门西侧的绿大夫生态肉湛南路店预存了100元,当天在店内消费了几十块钱,剩下50元左右。前几天,她再次去消费,却发现该店关门了。她打电话向工商部门举报投诉此事时,被告知,当天非工作日,暂时无法受理她的投诉。她又拨打晚报热线电话寻求帮助。

昨天上午,记者来到绿大夫生态肉湛南路店,只见该店的招牌仍在,但店门关闭。附近一家美容院的员工小许告诉记者,前几天,这家店的员工搬走了店内的东西,不干了,至于对方的去向,她也不清楚。

接着,记者在工商部门工作人员的帮助下,拨通了绿大夫生态肉湛南路店负责人高女士的手机,对方在电话中说,该店停业前,曾经提前一个星期通知顾客退还会员卡,不知道赵女士为啥没有办理退卡手续?现在赵女士可以把她的会员卡号报一下,待核实后,再退还余额。

湛河区人民法院 公告

(2019)豫0411执286号

平顶山市民众物资贸易有限公司、河南正荣实业有限公司、郭志江、候国保、刘素云:

本院执行的平顶山银行股份有限公司申请执行你们金融借款合同纠纷一案,因你们下落不明,现依法向你们公告送达本院(2019)豫0411执286号执行通知书,责令你们自执行通知书送达之日起三日内履行本院作出的(2017)豫0411民初3519号民事判决书确定的义务。同时向你们公告送达本院(2019)豫0411执286号报告财产令:责令你们自报告财产令送达之日起三日内,如实向本院报告当前以及收到执行通知书之日前一年的财产情况。逾期不报告,或者虚假报告,本院将依法予以罚款、拘留。

本公告自发出之日起经过六十日即视为送达。特此公告



市区和顺路中段的交通指示牌上仍标注着“南环路”。



市区光明路与和顺路交叉口北侧的交通指示牌仍标注着“南环路”。

南环路已改名和顺路 交通指示牌期待“刷新”

市公安交管支队:新指示牌正在制作

□记者 邢晓蕊/文 彭程/图

本报讯 “市区南环路已改名为和顺路很长时间了,可自东向西各个路口的交通指示牌都不见和顺路的踪影,‘南环路’仍稳坐泰山。”最近网友“水到渠成”向本报反映了此事。

昨天上午,记者到和顺路实地走访一圈,发现设置在各个路口附近的道路

指示牌已全部改为和顺路,但设置在道路上方的蓝底白字的交通指示牌仍原样未动,还标示为南环路。尤其是在平顶山火车站东侧不远处的和顺路上,接连有两个交通指示牌都标着“南环路”的字样。而且,记者发现,不仅设置在和顺路上的交通指示牌未更名,而且在开源路等与和顺路有交会的道路上的交通指示牌上,也仍是“南环路”。

一些过往的市民表示,南环路去年就已经改名为和顺路,差不多有半年时间了,交通指示牌却没有及时“刷新”,指示牌与道路名称不符,易误导行人,尤其会给外来司机寻路带来诸多不便。

记者就此与市公安交管支队取得联系,相关负责人告诉记者,新的交通指示牌正在制作当中,过段时间就会更换。

黄河路中段路灯不亮 附近居民摸黑前行

□记者 王辉

本报讯 3月25日上午,家住市区黄河路附近的姜先生致电本报反映,黄河路中段的路灯几个月不亮,附近居民出行不便。

姜先生说,黄河路与新华路交叉口以东至市东南热能有限责任公司(原三和电厂)门前这一段的路灯自去年11月份开始不亮了,令人不解的是,同一条路上,除了上述路段以外,黄河路与新华路交叉口以西,市东南热能有限责任公司以东的黄

河路路灯都亮着。他每天骑电动车接送学生走到这一段时都要摸黑前行。企盼有关单位尽快解决这里的路灯问题,让整条黄河路都明亮起来。

3月25日晚上7时30分,记者驱车从光明路拐入黄河路,沿黄河路一路东行至开源路与黄河路交叉口,看到这一段的路灯明亮,一切正常。继续东行,到新华路与黄河路交叉口,看到此处向东的黄河路上一片漆黑,一直到高新区界,这段3公里多的黄河路上没有一盏路灯亮。

昨天上午,记者就此事与市路灯管理所取得联系,该所办公室唐女士告诉记者,上述路段的路灯尚未移交市路灯管理所管理。

后经记者了解,上述路段的路灯由湛河区交通运输局安装。据湛河区交通运输局办公室一樊姓负责人介绍,他们是上述路段路灯的承建单位,但没有路灯的电费支出,目前该局正同市路灯管理所办理这段路路灯的过户移交手续,预计4月底路灯就可以恢复照明。